
Zápisnica 

Zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 19.9.2015 o 17:00 hod. v kancelárii 

Obecného úradu 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

Program: 

1.Otvorenie privítanie 

2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľa uznesenia 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Zimná údržba ciest 

5. Paragraf 54 a MOS 

6. Informácia k listu ohľadom pozemku za „Garančovského chyžu“ 

7. Informácia k listu ohľadom odpadového hospodárstva v obci 

8. Štvrťročná závierka, Úprava rozpočtu- schválenie čerpania RF 

9. Rôzne 

10. Diskusia 

11. Záver 

 

      Starosta obce privítal prítomných poslancov, prečítal program zasadnutia, ktorý poslanci 

jednohlasne schválili. 

      V ďalšom bode bola za zapisovatelku zvolená p. Eva Krafčíková, za overovateľov zápisnice boli 

zvolení p. Jozef Bača a p. Lucia Hurajtová, za navrhovateľa uznesenia bola zvolená p. Andrea 

Švecová. 

      Následne v bode Kontrola plnenia uznesení poslanci skonštatovali splnenie uznesení a kontrolu 

plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia zobrali na vedomie. 

     Ďalej starosta obce a poslanci rokovali o možnosti spolupráce s občanmi obce pri zimnej údržbe 

ciest. Poslanci súhlasili s tým, aby boli oslovení občania obce ohľadom zimnej údržby ciest. Zobrali to 

na vedomie. 

     V ďalšom bode zasadnutia starosta obce informoval poslancov o končiacom par. 54- vytvorené prac. 

miesta cez ÚPSVaR. Starosta  vyjadril spokojnost s vykonanou prácou, podotkol, že vytvorenie prac. 

miest bolo prínosom pre obec aj napriek zvýšeným nákladom na materiál. Informoval prítomných o 

možnosti zamestnania občanov aj na iné projekty Úradu práce. Poslanci to zobrali na vedomie.  



      Následne starosta obce informoval prítomných o zámere vybudovania ihriska v lokalite za 

„Garančovského chyžu“, oboznámil prítomných o vyjadreniach oslovených majiteľov pozemkov. Niektorí 

majitelia sa vyjadrili kladne, iní záporne. Poslanci to zobrali na vedomie. 

       Ďalej starosta informoval o liste ohľadom triedenia a vývozu komunálního odpadu, skonštatoval, že 

situácia s vývozom odpadu je veľmi zlá, nakoľko náklady na vývoz stále prevyšujú sumu rozpočtu 

schváleného na tento rok. Následne informoval o možnosti rozmiestnenia nádob na separovaný zber po 

obci. 

      V bode o účtovnej závierke pracovníčka obce informovala prítomných poslancov o výsledku 

účtovnej závierky za 2.štvrťrok 2015. Poslanci mali možnosť nahliadnuť do písomností, predkladaných 

daňovému úradu v stanovenej lehote. Poslanci to zobrali  na vedomie. Následne starosta obce 

predniesol žiadosť o schválenie čerpania Rezervného fondu na kapitálové výdavky, a to na 

dobudovanie priestorov WC vo výške 500€. Poslanci čerpanie rezervného fondu v sume 500€ 

jednohlasne schválili. 

      V bode Rôzne prítomní diskutovali o potrebe zakúpenia konvektora do sály KD, o možnostiach 

zakúpenia okien do sály KD. Diskutovali o úspore energie na vykurovaní OcÚ, potrebe opravy cesty nad 

veľkým mostom,atď. 

      V diskusii už nevystúpil nikto, diskutovalo sa priebežne. Následne starosta obce poďakoval 

prítomným za účast a ukončil zasadnutie. 

 

Vysoká: 19.9.2015 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Jozef Bača 

                                      Lucia Hurajtová 

Starosta obce: Ing. Patrik Lőrinc 

     

 

 

 


